NONTA

MoeplunHa nonte:P = 4R*n
3anpemuHa nonte: V = ﬂR3n;
[MoBpLumnHa kanoTe 1 nojaca(3oHe): P = 2Rhx

*aKo je nonTa npeceyeHa ca gBe *aKo je nonTa npeceyeHa ca ABe paBHU Koje
paBHM Koje Cy ca UCTe CTpaHe LeHTpa Cy ca pasfnMuuTUX CTpaHa LeHTpa

3AOALMN:

1. AKo ce nonynpe4HukK nonte noBeha 3a 1 kbeHa noBplMHa ce noBeha 3a 81r. 3a Konuko ce
npu Tome noeeha 3anpemunHa?

2. BucuHa 30He je 7 a nonynpe4YyHmum ocHoBa cy 16 n 33. U3pavyyHaTu NOBPLUMHY 30HE.

3. Cchepa je npeceyeHa ca 2 napanerniHe paBHU Koje Cy Ha pacTojarkby 3CM M Hanase ce ca ucrte
cTpaHe ueHTpa ccepe. Te paBHU ceKy cchepy No KpyroBumMa nonyrnpeyHmka 9cm n 12cm.
U3payvyHaTu noBpLinHy chepe.

4. A3payvyHaTtv noBpLUMHY Mojaca fionTe nonynpeyHmka 65cm ako cy nonynpeyHmum
rpaHu4Hux Kpyroea 33cm u 25cm.

5. CumeTpanHa paBaH nonynpeYyHuKa fionTe ceye fIONTY Tako Aa je NOBPLUMHA Npeceka
jenHaka 481r. Konuku je nonynpe4yHuk nonte?

6. JlonTa npe4yHukKa 24cm npece4yeHa je ABeMa napanenHum paBHuma. Konuko je Mefjyco6HO
pacTojale OBUX PaBHM aKo Cy NOBPLUMHE A06UjeHNX npeceka nonte 140mwem? u 135mem??

7. MeTtanHa wynrba fionTa 4Yuju je cnosbawmu nonynpevyHuk 18cm a gebrbuHa 2cwm,
npeTonsbeHa je y macuBHy nonty. OgpeanTtu nonynpevyHuK HoBe fonTe.

8. Ha Kojoj yaarseHOCTM of LeHTpa Henpo3npHe nonTe, nonynpevyHuka R, tpeba noctaButn
cujanuuy aa 6u oHa ocseTnuna TpehnHy noBplunHe nonte?

9. TaukacT N3BOP CBETIIOCTU YAarbEeH je 4M oA LieHTpa fnonTe nonynpeyHuka 2m. U3pavyHaTtu
NOBPLUMHY OCBETI/LEHOr Aena.

10. NMpaBa Kyna noctaBrbeHa je Ha Bpx. HbeHa BucuHa je 16 a nonynpe4yHunk ocHoBe je 6 u
HanykweHa je Boaom Ao BucuHe H=12. Y by ce notonu nonta nonynpeyHuka 3. [1o Koje BUCUHe
ce nogurHe HMBO Boae?



